

2017年6月13日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期二 丁酉年五月十九 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7796 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天多云,偏东风2级~3级,气温19℃~31℃。

市气象台

第四期“三川大讲堂”开讲,主题是——

城市发展与水环境治理及海绵城市建设

刘继标丁福浩等参加

本报讯(记者 刘彦章)6月12日下午,由市委组织部、市委宣传部联合主办的第四期“三川大讲堂”开讲。作报告的是中国工程院院士王浩,报告的主题是《城市发展与水环境治理及海绵城市建设》。刘继标、丁福浩等市四大班子领导,全市副处级以上干部及各县市区有关单位负责人参加报告会。

王浩院士1989年毕业于清华大学,中国工程院院士、教授级高工、博士生导师,身兼流域水循环模拟与调控国家重点实验室主任、中国水利水电科学研究院水资源研究所荣誉所长、中国可持续发展研究会理事长、中国水资源战略研究会暨全球伙伴中国委员会常务副理事长等职务,享受国务院特殊津贴。王浩院士长期从事水文水资源研究,先后主持完成多项国家重点项目及课题,参与完成国家级重大规划10余项,担任专家组组长完成国际合作项目10余项,曾获国家科学技术进步一等奖、省部级特等奖,被授予“全国杰出专业技术人才”、“全国先进工作者”等荣誉称号。

王浩院士用两个小时时间,给我市领导干部作了一堂精彩的报告。他从当前中国城市发展现状和面临的水环境问题入手,系统分析了污水排放原因,提出了建立系统治理体系、建立全过程污染防控模式等策略,阐述了全过程防控和海绵城市建设的一系列方法措施。

市委副书记、代市长丁福浩主持报告会。他指出,王浩院士的报告具有很强的理论性、针对性,对我市城市规划

建设管理工作具有很强的指导意义。各级各单位要深入学习、认真领会,进一步认识水生态建设的重要性,增强紧迫感、责任感和机遇感,扎实推进水生态治理和海绵城市建设各项工作;要结合新理念新方法,切实加强水污染防治,探索实施全过程防控,不断提高水体质量;要抓住百城建设提质工程的机遇,进一步理清思路,明确任务,编好规划,加快推进试点项目建设,全面提升我市城市建设水平。

政协周口市第三届委员会常务委员会第二十五次会议召开

本报讯(记者 刘琰)6月12日上午,政协周口市第三届委员会常务委员会第二十五次会议召开。市政协主席穆仁先出席会议并讲话,副主席姚建华主持会议,副主席张文平、黄体勤、杨珺、程新华、程维明、李继广及秘书长张辉出席会议。

会议听取了市政协关于四届一次会议筹备情况的汇报,审议通过关于召开政协周口市第四届委员会第一次会议的决定,审议通过政协周口市第四届委员会第一次会议议程(草案)、日程(草案),审议通过政协周口市第三委员会常务

委员会工作报告(草案)、提案工作报告(草案),审议通过关于授权主席会议审议三届二十五次常委会未尽事宜的决定,协商通过政协周口市第四届委员会委员建议名单,审议通过政协周口市第四届委员会第一次会议主席团、主席团会议主持人、秘书长建议名单,政协周口市第四届委员会第一次会议提案审查委员会建议名单。

会上,穆仁先肯定了政协周口市第三届委员会的工作。他说,五年来,政协紧紧围绕我市中心工作,主动服务和服务于“决胜全面小康、实现跨越发展

而奋斗”这个工作大局,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥委员主体作用,有力确保了我市政协工作始终处于健康发展、良性循环的轨道。

对于如何做好政协工作,穆仁先要求,必须坚持党的领导,必须坚持服务大局,必须坚持团结民主,必须坚持履行人民职责,必须坚持探索创新,必须加强自身建设。

穆仁先强调,市政协四届一次全会即将召开,对今后五年全市人民政协事业发展意义重大。政协委员要珍惜委

员荣誉,肩负委员使命,承担委员责任,围绕市委、市政府坚决打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会的总体目标,以及人民群众普遍关心的热点难点问题,深入开展调查研究,广泛听取各界群众的意见和建议,静心准备提案和大会发言,为促进全市经济社会跨越式发展献出谋划策。参会人员要严守政治纪律,以严明的纪律组织好换届选举,确保会议开出新风,开出实效。本次会议时间安排紧、活动场次多、政治性强,机关的同志要精心组织、统筹兼顾,全力做好各项筹备工作。

农业提质增效
农民持续增收



昨日,项城市秣陵镇西关村农民正在大棚内采摘西瓜。据了解,这片种植基地返租土地约200亩,种植有西瓜、甜瓜等经济作物,目前已成熟上市。

项城市以市场需求为导向,积极引导农民调整农业产业结构,大力发展战略性农业,有效促进了农业提质增效和农民持续增收。

张永久 摄

支持省运会
参与省运会
奉献省运会

■本期总值班 李辽

■审读 王际宾 王朝辉

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱 zkrbgg@126.com

河南440亿元银行信贷支持夏粮收购

预计可支持收购量155亿公斤

新华社郑州6月12日电(记者 李鹏)随着夏收步入尾声,河南夏粮收购开始逐渐在各地启动。记者12日从河南银监部门获悉,为保证夏粮收购资金充足,河南银行业根据前期调查预判,已安排夏粮收购资金440亿元,预计可支持收购量155亿公斤。

据悉,440亿元夏粮收购资金中,中

国农业发展银行河南省分行计划投放信贷400亿元,其他涉农银行机构预计投放40亿元。

为做好夏粮收购的金融服务,河南辖内银行积极创新信贷模式。作为夏粮收购信贷支持主体的农发行河南省分行今年将在试点分行推行“互联网+封闭运行”的信贷资金管理模式。

本报讯(记者 李凤霞)6月12日上午,市政府召开集中整治中心城区环境卫生和出店经营专题推进会议,对中心城区环境卫生和出店经营问题开展集中整治。市委副书记、代市长丁福浩出席会议并讲话。他强调,各级各部门要重点突破、全面推进,狠抓落实、强化保障,迅速掀起一场中心城区环境整治攻坚战,为广大市民营造优美、畅通、舒适、文明的城市环境。市委常委、市政府党组成员吉建军,副市长洪利民,周口城乡一体化示范区党工委书记建志及市政府秘书长张继林出席会议。

丁福浩指出,城市环境的好坏,直接体现了城市的文明程度,标志着一个城市发展的潜力和前景。周口的城市环境存在突出问题,开展集中整治非常重要、极为紧迫,必须担当政治责任,着眼发展需要,回应群众期盼,迅速掀起一场中心城区环境整治攻坚战。

丁福浩强调,必须重点突破,全面推进。在环境卫生整治上,要上足机械、上足人工、上足设施,对主次干道、人行道和背街小巷实行全天保洁,不间断进行洒水、除尘,及时清运垃圾,实现日产日清。在出店经营整治上,要坚持堵疏结合,做到定人定员定路段,着力清理马路市场、沿街门店店外经营行为,做到“划行归市、流商归区、坐商归店”。要明确营业时间,划定经营区域,严格规范标准,不能随意摆摊,做到既方便群众生活、又确保环境整洁。同时,要同步推进城区“两违”治理、绿化美化亮化、水系治理等工作,营造整洁有序的城市环境。

丁福浩强调,城区环境整治是一项需要合力攻坚的战役,必须动真格、出真招,必须转作风、强作风,必须聚合力、抓落实。要强化组织保障。对照责任分工,主动认领任务,精心组织、强力推进。要强化作风保障,以“严”字贯穿工作全过程,严执法、严督查、严惩处,有效检验和锤炼干部作风。要强化制度保障。建立“路长制”、“网格制”、“考核制”,确保责任、考核常态化。要强化舆论保障。广泛宣传,公开曝光,在全社会营造“人人知晓、共同参与、主动整治、自觉维护”的良好氛围。

吉建军主持会议。

洪利民对中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作作了具体安排。市城管局、川汇区、市工商局的负责同志分别作了发言。

我市召开集中整治中心城区环境卫生和出店经营专题推进会

丁福浩强调:迅速掀起一场中心城区环境整治攻坚战

狠抓环境整治 扮靓城市形象

本报评论员

“各级各部门要重点突破、全面推进,狠抓落实、强化保障,迅速掀起一场中心城区环境整治攻坚战,为广大市民营造优美、畅通、舒适、文明的城市环境。”市委副书记、代市长丁福浩在昨日召开的集中整治中心城区环境卫生和出店经营专题推进会议上如此强调。

众所周知,城市环境决定城市品位,城市品位决定城市综合竞争力。城市环境已成为决定和影响一个地区综合竞争力的关键因素。环境是城市形象的有形载体,也是地方发展的无形资本。城市环境的好坏,直接体现了一个城市的文明程度,标志着一个城市发展的潜力和前景。一个地区的崛起和发展与其所处的环境息息相关,环境优,发展相应就快,反之就会阻碍发展。

长期以来,由于周口经济社会发展历史的原因,我市的城市化、工业化水平还有待提升,直接导致中心城区的市容市貌还存在诸多问题,这些问题反过来又制约了全市经济社会的发展和人民生活水平的提高。因此,打好中心城区环境整治攻坚战,既是市委、市政府必须担当的政治责任,也是促

进城市发展、提升综合竞争力的现实需要,更是回应群众期盼、建设宜居周口的必然要求。

城区环境整治是一项需要合力攻坚的战役,时间紧、任务重、标准高,想要圆满完成,达到预期效果,必须突破,全面推进。在环境卫生整治上,实现日产日清。在出店经营整治上,做到既方便群众生活、又确保环境整洁。在工作落实上,必须动真格、出真招,必须转作风、强作风,必须聚合力、抓落实。要强化组织保障、强化制度保障,真正打造靓丽的城市环境名片。

城市是我们居住、工作、生活的空间。城市之兴,居者皆有其责;城市之美,居者皆应尽其力。开展中心城区环境治理,不仅是政府的责任,也是所有

工作和生活在这些城市居民的共同责任。我们相信,只要大家如爱家一般爱护我们的城市环境,向不良陋习告别,和脏乱差作斗争;只要各级各部门认识到位、高度重视、下定决心、拿出举措,狠抓环境整治,就一定会扮靓我们的家园,给市民创造一个整洁、干净、美观、靓丽的生活环境。

中国银行
BANK OF CHINA
好消息!
中国银行从2017年1月1日起,可办理养老金代扣代缴业务了,任一网点均可办理灵活就业个人和城镇居民社会养老保险费缴纳和代签业务。详询各网点。

热烈祝贺太康、商水农村商业银行成立!农村商业银行是咱农民自己的银行,是助农创业致富的桥梁。贷款产品有:农贷通、商贷通、消费通、微贷通、网贷通等业务,竭诚欢迎您的光临。牵手农村商业银行,成就财富梦想。

(周口农村信用社)